

RECTIFICATIES**Rectificatie van Aanbeveling 2005/737/EG van de Commissie van 18 mei 2005 betreffende het collectieve grensoverschrijdende beheer van auteursrechten en naburige rechten ten behoeve van rechtmatige onlinemuziekdiensten**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 276 van 21 oktober 2005)

Op de omslag, in de inhoud, op bladzijde 54 in de titel en op bladzijde 57 in de slotformule:

in plaats van: „18 mei 2005”,

te lezen: „18 oktober 2005”.

Rectificatie van Richtlijn 2002/53/EG van de Raad van 13 juni 2002 betreffende de gemeenschappelijke rassenlijst van landbouwgewassen

(Publicatieblad van de Europese Unie L 193 van 20 juli 2002)

Op bladzijde 8, artikel 23, lid 3, tweede alinea,

in plaats van: „De in artikel 5, lid 6, van Besluit 1999/468/EG bedoelde termijn wordt vastgesteld op een maand.”,

te lezen: „De in artikel 5, lid 6, van Besluit 1999/468/EG bedoelde termijn wordt vastgesteld op drie maanden.”.
